



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Казани осудили работника строительной компании, использовавшего труд нелегалов, за попытку дать взятку сотруднику полиции

Собранные Приволжским следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении работника строительной компании ООО «Сапстрой» 27 – летнего Олега Камаева. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 3 ст. 291 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что 18 февраля 2013 года прораб строительной компании, который незаконно привлек к трудовой деятельности при строительстве объекта Горьковской железной дороги иностранных граждан, попытался дать взятку в размере 25.000 рублей сотруднику полиции Казанского ЛУ на транспорте МВД России, за не привлечение его к административной ответственности.

Судом работник строительной компании признан виновным в совершении вышеуказанного преступления и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 750.000 рублей.

19 Августа 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620570>